
ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЛІНГВІСТИЦІ 
 
Тип (статус) дисципліни Вибіркова загальної підготовки 

Освітній рівень Перший (бакалаврський) 

Мова викладання Українська 

Семестр  

Кількість призначених кредитів ЄКТС 4 

Форми навчання, для яких викладається дисципліна Денна/заочна 
 
Результати навчання. У здобувачів і здобувачок вищої освіти, які успішно завершали вивчення дисципліни, 

будуть сформовані компетенції, спрямовані на здатність використовувати практичні навички роботи із 

системами представлення знань, автоматизованого лінгвістичного аналізу, обробки лексикографічної 

інформації, автоматизованого перекладу, автоматизованої обробки усного і писемного мовлення, 

використання корпусів текстів. Вони набудуть здатності створювати, редагувати, реферувати і 

систематизувати всі типи текстів; здатності і готовності брати участь у розробленні наукових, соціальних, 

педагогічних, творчих, рекламних, видавничих та інших проєктів. 
 
 
 
 
 

 

Зміст навчальної дисципліни. Комп’ютерні технології та лінгвістика. Лінгвістичні ресурси Microsoft Office.  
Автоматичний аналіз і синтез усного і писемного мовлення. Корпусна лінгвістика. Комп’ютерна лексикографія. 

Системи машинного перекладу. Комп’ютерне навчання мов. Філологічні ресурси Інтернету. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни. 
 
Форми (методи) навчання: лекція (з використанням наочних методів (слайдів), пояснення з елементами 

проблемності, презентацій); практичні заняття (з використанням ситуаційних вправ, дискусій, ігрових та 

інформаційних технологій, проблемно-генетичного аналізу, порівняльно-історичного аналізу), самостійна 
 
Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, презентація результатів виконання 

індивідуальних завдань, письмове опитування (тестування), контрольна робота. 
 
 
Вид семестрового контролю: залік 

 
Навчальні ресурси:  
1. Денисюк В. В. Інформаційні технології в лінгвістиці. Умань : ФОП Жовтий О. О., 2015. 135 с.  
2. Лінгвістично-інформаційні студії : праці Українського мовно-інформаційного фонду НАН України : у 5 т. 

/ В.А. Широков та ін. Київ : Український мовно-інформаційний фонд НАН України, 2018. 

3. Петрасова С. В., Хайрова Н. Ф. Сучасні інформаційні технології в лінгвістиці : навч. посібник. Харків : 

ФОП Панов О. М., 2020. 124 с. 

4. Модульне середовище для навчання MOODLE. URL: https://msn.khmnu.edu.ua/ 

5. Електронна бібліотека університету. URL: http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/p1age_lib.php. 
 
 
 
 

 
Викладач(і): кандидат філологічних наук, доцент Денисюк В.В. 


